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Boris Johnson: Minská dohoda byla „diplomatickou
imitací“

infokuryr.cz/n/2023/01/31/boris-johnson-minska-dohoda-byla-diplomatickou-imitaci

Po Angele Merkelové a Francoisi Hollandovi nyní Boris

Johnson v rozhovoru otevřeně řekl, že Západ nikdy nechtěl

implementovat Minskou dohodu. Nazval to „diplomatické

zosobnění“.

Minská dohoda byla údajně podepsána v roce 2015 za účelem

dosažení míru na Donbasu. Po celá léta poté Západ obviňoval Rusko

z neimplementace dohody a prohlásil, že sankce proti Rusku proto

nemohou být zrušeny. Že to byla lež, se dodnes označuje jako „ruská

propaganda“, i když to bylo od začátku zřejmé, protože Minská

dohoda se o Rusku vůbec nezmiňuje a neklade na Rusko žádné

požadavky, které plní (nebo neplní) mohl. Místo toho to byl Kyjev,

kdo porušil 10 ze 13 bodů dohody, podrobnosti a text dohody najdete

zde .

http://www.infokuryr.cz/n/2023/01/31/boris-johnson-minska-dohoda-byla-diplomatickou-imitaci/
https://www.anti-spiegel.ru/2018/russland-muss-das-abkommen-von-minsk-erfullen-eine-analyse-des-abkommens/
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Minskou dohodu vyjednali v Minsku v únoru 2015 německá

kancléřka Merkelová, francouzský prezident Hollande a ruský

prezident Putin jako prostředníci mezi ukrajinským prezidentem

Porošenkem a rebely v Donbasu.

Dnes všichni ze západní strany, kteří se tehdy angažovali, otevřeně

přiznávají, že to všechno byla lež. Smyslem minské dohody nebylo

dosáhnout míru na Donbasu, ale poskytnout Ukrajině čas na

přezbrojení na válku proti Rusku.

Západ nikdy nechtěl implementovat Minskou dohodu

Bývalý ukrajinský prezident Porošenko v létě 2022 otevřeně řekl , že

nikdy neměl v úmyslu implementovat dohodu z Minsku, ale že

dohoda měla pouze poskytnout Ukrajině čas na přezbrojení. A dodal,

že dohoda z tohoto pohledu splnila své. Nikdo neměl v úmyslu

dohodu realizovat.

Podobně se vyjádřila i Merkelová. Na začátku prosince 2022 řekla v

rozhovoru pro „Zeit“ :

„A dohoda z Minsku z roku 2014 byla pokusem dát Ukrajině

čas. Tento čas také využila k posílení, jak můžete dnes

vidět. Ukrajina 2014/15 není Ukrajinou dneška. Jak jste viděli v

bitvě o Debalceve (železniční město v Donbasu, Doněcká oblast,

pozn. red.) na začátku roku 2015, Putin je tehdy snadno mohl

přepadnout. A velmi pochybuji, že země NATO mohly tehdy udělat

pro pomoc Ukrajině tolik jako nyní.

Poté také bývalý francouzský prezident Hollande v rozhovoru pro

ukrajinská média otevřeně řekl , že Minská dohoda měla pouze

poskytnout Kyjevu čas na přípravu velké války s Ruskem. Všichni

západní účastníci tak potvrzují to, co bylo osm let zdiskreditováno

jako ruská propaganda, totiž že Minská dohoda nikdy nebyla o míru

na Donbasu pro Západ a Ukrajinu, ale o vyzbrojení Ukrajiny pro

válku proti Rusku.

“Diplomatická imitace”

https://yandex.ru/video/touch/preview/13277929547094209932
https://www.zeit.de/2022/51/angela-merkel-russland-fluechtlingskrise-bundeskanzler/komplettansicht
https://kyivindependent.com/national/hollande-there-will-only-be-a-way-out-of-the-conflict-when-russia-fails-on-the-ground
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Nyní to potvrdil bývalý britský premiér Boris Johnson. V rozhovoru

pro ukrajinský televizní kanál Rada, kanál ukrajinského parlamentu,

řekl, že Minská dohoda a jednání o normandském formátu vedená na

jejím základě jsou „diplomatickou imitací“:

“V té době jsme uvalili nějaké sankce, zahájili jsme toto

diplomatické napodobování – proces v Normandii – a nedosáhli

jsme ničeho.”

Důsledné mlčení západních médií

Západní média odvádějí pozoruhodnou práci při skrývání

nepříjemných pravd před svými čtenáři a diváky, protože jsem

nenašel žádné zprávy o Johnsonově rozhovoru v němčině a jen

několik v angličtině. V pákistánských médiích jsem například

našel zprávu v angličtině , jinak bylo samozřejmě mnoho publikací v

ruštině a ukrajinštině. Zejména v Rusku byl Johnsonův výrok velkým

tématem.

Je fascinující, jak důkladně západní média tají skandál, že všichni

západní účastníci jednání nyní otevřeně říkají, že minská dohoda

nebyla o míru, ale o přípravě války proti Rusku. Merkelová se sice

vyjádřila v rozhovoru pro Die Zeit, ale výrok Merkelové nestál za

vlastní článek německých médií. Totéž platí o Hollandově výroku,

který na Ukrajině alespoň v angličtině vyšel.

Mimo západní mediální bublinu však výroky Merkelové a Hollanda

zaujaly titulky a pozornost a v mnoha mimozápadních hlavních

městech se člověk bude divit, zda má smysl podepisovat smlouvy se

Západem, když se Západ rozhodne podepsat smlouvu. nikdy je

neprovede, ale rozbije.

Skutečnost, že to nyní potvrdil Boris Johnson, znovu ukazuje, jakou

hodnotu mají dohody a dokonce smlouvy uzavřené se

Západem. Rada bezpečnosti OSN dokonce povýšila Minskou dohodu

na mezinárodní právo. Ale je známo, že Západ pošlapává

mezinárodní právo, jak opět ukazuje tento příklad.

https://www.urdupoint.com/en/world/ex-uk-prime-minister-johnson-says-normandy-fo-1632353.html
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Pro úplnost překládám zprávu ruské tiskové agentury TASS o

Johnsonově svědectví.

Začátek překladu:

Johnson nazývá normandský formát pro urovnání Ukrajiny diplomatickou
imitací

Dodal, že uvalení sankcí na Rusko nepřineslo žádné

výsledky

Bývalý britský premiér Boris Johnson připustil, že normandský

formát, navržený k mírovému vyřešení konfliktu na jihovýchodě

Ukrajiny, byl „diplomatickou imitací“.

“V té době jsme uvalili nějaké sankce [proti Rusku], zahájili jsme toto

diplomatické napodobování – proces v Normandii – a nedosáhli

jsme ničeho,” řekl v rozhovoru pro televizní stanici Rada.

Normandským formátem byly rozhovory o mírovém urovnání situace

na jihovýchodě Ukrajiny, kterých se účastnilo Rusko, Ukrajina,

Německo a Francie. Formát byl pojmenován podle místa prvního

setkání čtyř hlav států po vypuknutí krize na Ukrajině. Na jednom ze

zasedání v roce 2015 byl přijat balíček opatření k provádění Minské

dohody.

Merkelová v rozhovoru pro německý list Die Zeit označila minskou

dohodu z prosince 2022 za „pokus dát Ukrajině čas, aby se stala

silnější“. Podle ní “všichni věděli”, že konflikt je zmrazený a problém

není vyřešen, “ale tím získala Ukrajina neocenitelný

čas.” Pochybovala, že by země NATO mohly tehdy Kyjev podporovat

stejně jako dnes. Bývalý francouzský prezident François Hollande,

který v roce 2015 pomohl vyjednat balíček opatření k implementaci

Minské dohody, potvrdil slova Merkelové. Ruský prezident Vladimir

Putin později prohlásil, že vyjádření Merkelové k minské dohodě byly

pro něj zcela nečekané a zklamáním.

konec překladu

https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/16896369
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https://www.anti-spiegel.ru/2023/boris-johnson-das-minsker-abkommen-war-eine-diplomatische-imitation/

